
 

 

 
 
Francisco Navarro Méndez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO ordinario de febrero la 
siguiente  
 
 

PREGUNTA: 
 
  
  
En el pleno de noviembre pasado se aprobó por unanimidad de los asistentes 
una moción presentada por el Grupo Municipal Popular donde se solicitaba al 
Equipo de Gobierno la realización de un estudio, con el objetivo de modificar la 
ordenanza fiscal reguladora del IBI para la implantación de bonificaciones 
fiscales a estructuras de interés general relacionadas con el regadío de nuestro 
termino municipal, como son las desoladoras, embalses de riego y estaciones 
de bombeo propiedad de las Comunidades de Regantes (o grupos de 
regantes) de Águilas.  
 
 
Habiendo transcurrido 3 meses desde la aprobación del mencionado acuerdo 
el concejal que suscribe presenta la siguiente pregunta: 
 
 
¿Se ha procedido a la realización de dicho estudio para el cumplimiento 
del compromiso adquirido por el Equipo de Gobierno? 
 

 
 

Águilas,17 de febrero de 2022 
 

 

Francisco Navarro Méndez 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Eva Reverte Hernández, portavoz del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO ordinario de febrero las 
siguientes 
 
 

PREGUNTAS: 
 
 
 
Hemos comprobado que el Castillo San Juan de las Águilas presenta un estado 
de total abandono: suciedad, matas, etc., también resaltar el tiempo que lleva el 
ascensor sin funcionar, que ocasiona que personas con movilidad reducida no 
puedan acceder a las citadas instalaciones. 
 
 
Es por todo ello que la concejal que suscribe presenta las siguientes 
preguntas: 
 
 
1.- ¿Se tiene previsión de alguna actuación para mejorar el aspecto que 
presenta el Castillo San Juan de Las Águilas? 
 
2.- ¿Cuándo está previsto que se ponga en funcionamiento el ascensor 
para acceder al Castillo? 

 

 

 

Águilas, 17 de febrero de 2022 

Eva Reverte Hernández 
Portavoz del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS. 



 

 

 
 
 
Jose García Sánchez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO ordinario de febrero las 
siguientes 
 
 

PREGUNTAS: 
 

 
  
Según el contrato de adjudicación de las obras de rehabilitación energética de 
la piscina ubicada en el Polideportivo Municipal, para el mes de abril dichas 
obras deben estar acabadas. 

 

Por todo lo expuesto el concejal que suscribe presenta las siguientes 
preguntas: 

 

1.- ¿Cuáles son los motivos de que la obra esté parada? 

2.- ¿Cuándo se tiene previsto reiniciar la obra, su finalización y puesta en 

marcha? 

 
 

Águilas, 17 de febrero 2022 
 

 
 
 

Jose García Sánchez 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 






